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Referat fra Områdemøde 2020, torsdag den 20. februar kl.19.00 på Politigården, Dragonvej 
Randers. Der var fremmødt 32 medlemmer. 

 

 

Velkomst ved JS – praktiske oplysninger – øl og vand og mad gratis i dagens anledning. 
Dagsorden udsendt og forslag til dirigent.  

 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent – Bo Rasmussen 

2. Valg af referent – Lotte Frost 

3. Valg af stemmetæller – Eva Rasmussen – Loni Løgstrup Pedersen 

4. Områdeleder sektion 1. og 2. aflægger beretning: 
Områdeleder sektion 1: 
Sidste år indledte jeg beretningen med at konstatere, at Sektion 1 i Område 2 fortsat er en lille, men - 
også fortsat – aktiv flok. Det kan jeg gøre igen i år.  
I 2019 har der modsat sidste år været en netto-FREMgang på 1 medlem, således vi nu igen er 9 sekt. 1-
medlemmer i Omr. 2. Vi har fået Rune Ejlskov Pedersen ind i Randers igen, og der er således 2 Sekt. 1’er 
i Odder, 5 i Randers og 2 i Aarhus. 
Af de 9 medlemmer har flere lagt timer i foreningen i forskellige funktioner inden for Hovedforening, 
kåringsmand, tilrettelæggelse af konkurrencer, dommergerning i både lokalkonkurrencer, 
Områdekonkurrencer og ved DM i Nyk. Falster. Skønt vi antalsmæssigt ikke er så mange håber jeg at 
Sekt. 2 alligevel en gang imellem får øje på os selv om vi ikke har stillet med hund, men mest bevæget 
os i andre funktioner end hundeførerrollen.  
Konkurrencedeltagelse: 
I 2019 har vi kun haft Lars Hjort Vidkjær i konkurrence. Han stillede i Unghundeoprykningen i Grenå i 
foråret og opnåede en – skal vi kalde det – sekundær placering ☺  
Lars har haft udfordring med hundens helbred hen over sommer og efterår, og vi krydser fingre for det 
snart stabiliseres. 
Thomas Søndergaard Jensen har snuset til en lokal Odder-konkurrence, men måtte meget pludseligt 
lade hunden pensionere i en alt for ung alder. Den stod ikke for det store tryk på gaden, men Thomas 
har bestilt en ny hvalp, og så håber vi den holde lidt længere end hans første hund. Og mon ikke Peter 
Dyrberg Holm sørger for at Thomas bliver aktiv i konkurrence med sin nye hund. 
Peter Dyrberg Holm stillede ikke i DM-udtagelsen da Basse nok desværre er på vej på pension. 
Til gengæld lod Peter sig uddanne som figurant – også i øv. 10 og 11. Målet er at han skal på 
dommerkursus ved først givne lejlighed. 
 
Når nu vi i Sekt. 1 ikke kunne stille huf’er ved DM er det en stor glæde at kunne lykønske Henriette 
Aarhus med DM-guldet i Patruljeklassen, Rita Andersen med DM-guldet i Vinderklassen, og dermed og 
Sektion 2, Område 2 med de flotte placeringer. 
 
Der arbejdes fortsat med flere initiativer, som gerne skulle tiltrække flere sektion 1’er i 2020, og os 
nuværende sekt. 1’er, gør hver dag en indsats for at få startet de nye unge huf’er op.  
Til slut vil jeg gerne takke Området med formandsgruppe, instruktøruddannere, figurantgodkendere, 
opvisningstrup, og alle andre, som lægger ufattelig mange frivillige timer i at drive denne forening.  
 
Hermed overlades beretningen til forsamlingen  

 
Beretningen for sek. I blev GODKENDT – enstemmnigt ;0) og med klapsalver. 
 
 
Områdeleder sektion 2: 

Velkommen til områdemøde 2020. Inden vi kommer for godt i gang vender vi blikket tilbage 



til 2019 og summer lidt over de ting der skete i område 2. 
 
En skidt start for mig på året, resulterede i at jeg ikke var her til områdemødet. Jeg måtte 
også melde forfald til andre arrangementer i og omkring området. 
Tak til dem som trådte til og løste tingene og tak for den opmærksomhed jeg fik i forbindelse 
med min sygdom. 
 
Vi startede 2019 med 377 medlemmer i området og ved udgangen var der registreret 378 
medlemmer - en beskeden fremgang på et enkelt medlem. 
 
Alle 12 planlagte konkurrencer er afviklet i årets løb. 98 hunde har været til start, 178 
dommere og figuranter har gjort det muligt at afvikle konkurrencerne på bedste vis. 
Tak til tilrettelæggere og andet personale som gjorde det muligt at afvikle disse konkurrencer. 
 
Følgende resultater blev opnået: 
Unghunde oprykning 17. marts i Grenå Claus Sørensen Silkeborg 177.3 
Kriminal oprykning 27. april i Aarhus Richard Leth Aarhus 186.0 
Vinder træning 27. april i Aarhus Jesper Aaen Silkeborg 196.0  

Patrulje oprykning 28. april i Randers Susanne Baisner Odder 198.5  
Kåringskonkurrence 12. maj i Viborg Teddy Rasmussen Silkeborg 108.3 
Kriminal udtagelse 24. august Randers Jesper Aaen Silkeborg 177.8 
Vinder udtagelse 25. august i Silkeborg Rita Andersen Odder 216.2 
Patrulje udtagelse 1. september i Herning Henriette Aarhus Silkeborg 228.2 
Unghunde bystævne 6. oktober i Herning Irene Qvistgaard Silkeborg 174.2 
      Samlet Irene og Mona 319.5 
Elitehundestævne 20. oktober i Silkeborg Jan Skov Silkeborg 168.9 
Unghunde oprykning 3. nov. i Odder Mathias Jensen Randers 171.0 
Natøvelse 15. november i Aarhus Henriette og Minna, Silkeborg / Galten 156.5 

Natøvelse 15. november i AarHenrie 
DM 2019 blev afholdt på Falster hvor området var repræsenteret af 4 hundeførere i 
patruljeklassen og 1 i vinderklassen. 33 år er gået siden det sidst skete, to Danmarksmester til 
område 2. Et kæmpe tillykke til Henriette Aarhus fra Silkeborg i Patruljeklassen med 203.8 og 
Rita Andersen fra Odder i Vinderklassen med 205.2. 
I Patruljeklassen blev Camilla Ravkilde Silkeborg nr. 14 med 175.9, nr. 20 blev Claus Sørensen 
Silkeborg 162.5 og nr. 24 Conny Sander Grenå 142.8 

 
Området var igen repræsenteret af en god håndfuld figuranter og dommere. Selv om der er 
langt til Lolland Falster, lagde mange af områdets medlemmer vejen forbi, en kæmpe tak skal 
der lyde til alle, ingen nævnt ingen glemt.  
 
Silkeborg afviklede det 15. Jyske mesterskab for Unghunde 8. september. 
Pokalen rejste igen til Nordjylland til Vendelbo afd. Ann Birgitte Larsen vandt med 153.1 point 
og bedste område 2 hund var Søren Buch fra Silkeborg med 145.9 og en 3 plads.  
 
Kåring 2019 
17 hunde blev fremstillet, 12 kåret og 5 dumpet, en dumpeprocent på 29%. 
Bedste kårings resultat Gitte Pedersen fra Herning med 108.5 point. 
 
På uddannelsessiden fik vi en god håndfuld figuranter til gavn for os alle. Der er ikke afholdt 
instruktør kursus, da der ikke har været tilmeldinger nok, dog ser det ud til, at det er muligt at 
starte et lille hold her i 2020. Der har ikke været afholdt Dommer kursus i 2019, men også her 
er der lys forude med opstart den 18. marts, der er 9 tilmeldte. 
 
Igen lagde Viborg afdeling lokaler til for afholdelse af dommervedligeholdelse, her deltog som 
året før 11 dommere. 
 
Vores kære ”Politihunden” bliver fyldt godt op med stof fra vores område. Grethe holder godt 
fast i linen og svinger ufortrødent pisken på den gode måde og lader os ikke glemme at levere 
stof bladet. 



 
Vores opvisningstrup med Holgerd i spidsen, har også holdt fanen højt i 2019 med en snes 
opvisninger året igennem. Desuden har der 2 gange været afholdt bidedag i Viborg for 
områdets medlemmer. 
 
Nå jeg vender blikket tilbage på året, er det gået uden de store udfordringer. 
Men det er en hårfin balance, det gælder for os alle at holde tungen lige i munden. Der skal så 
lidt til, en forkert bemærkning på det forkerte tidspunkt, eller en uovervejet handling og 
læsset tipper den forkerte vej.  
Hvor mennesker mødes vil der altid være forskellige holdninger og meninger. Det er helt ok, 
så længe man fremsætter dem på en sober måde og ikke ved upassende udtalelser eller på 
skrift via sociale medier. 
Vi må gerne blande os med hinanden og på tværs af foreningerne og jeg synes vi har et godt 
område, vi trives med vores sport, men husk - hold det til hund og venskabelighed. 
 
Conny og jeg har igennem tiden opfordret formændene til at skubbe til figuranter og 
dommere i forbindelse med vores konkurrencer. Det vil vi gerne sige en stor tak for, det er 
blevet lettere at arbejde med.  
Skulle det glippe har vi Holgerd at trække på, hun er hurtig på knapperne og laver opslag på 
områdets 2`s FB-side efter aftale. 
Vi henstiller til, at der ikke laves opslag vedr. områdets arrangementer på områdets 2`s FB-
side uden foregående aftale med Conny eller jeg. 
 
Sluttelig vil jeg gerne takke sek. 1, hundefører, figuranter, dommere, tilrettelæggere, 
instruktører, redaktør, kasserere, revisorer, repræsentanter, lodsejere, kåringsmand og 
figuranter, samt de højere magter og hvem der ellers føler sig glemt. Også tak til vores 
familier, som ikke direkte er involveret og alligevel, tak for jeres forståelse og deltagelse.  
Tak for et godt samarbejde i 2019, med håbet om en fair kamp i 2020. 
 
Med disse ord overgiver jeg beretningen til forsamlingen. 
 
Beretningen for sek. 2 blev GODKENDT af forsamlingenmed klapsalver. 
 

5. Områdekasserer fremlægger regnskab 
Meddelelse om decharge 

Jens Henrik gennemgik det reviderede regnskab som også er vedlagt dette referat. 
Enkelt poster var der lidt forklaringer til: 

Materialer – herunder nye veste til opvisningstruppen 
Gaver – Søren Sørensen stop som webmaster, samt jubilæum A-gravering. 
Udlodning kontingentmidler til lokalafdelingerne  
Der var store klapsalver til områdekassereren. 
 

6. Behandling af indkommende forslag - INGEN MODTAGET 

 

7. Valg: 
 

A. Sektion 1. 
Områdeleder På valg Allan Jørgensen (modtager genvalg) – genvalgt - 
uden modkandidat 
Område suppleant – Peter Holm 

 

B. Sektion 2. 
Områdeleder På valg Jan Skov (modtager genvalg) genvalgt  
Område suppleant – forslag Michael Diemar – som blev valgt. 

 

C. Områdekasserer – da områdekassereren er blevet formand i Randers 
er der behov for at udpege en ny områdekasserer og Claus Guldborg, 
Århus har sagt ja til hvervet, som ny områdekasserer. (klapsalver fra 
forsamlingen) 



D.  Område revisor –Lotte Frost 

E. Revisor suppleant - Susanne Baisner 
 

8. Evt. 
Områdeleder Jan Skov orienterende om aflysning af fællestræningsweekenden i april grundet manglende 
tilmeldinger. 
Områdeleder Jan Skov overrakte en gaveæske til den afgående områdekasserer, som tak for indsatsen for 
området. 
 
Forsamlingen rejste sig og udbragte et længe leve for DPH, område 2. 
 
Således passeret. 
Randers, den 20. februar 2020. 


